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LUPICIA
Maison de thé 

japonaise

Créée en 1994 par Hiroki Mizuguchi, la maison 
LUPICIA est une véritable institution au pays du 
soleil levant. Spécialisée dans les thés du monde 
et présent à travers tout le Japon avec plus de 
140 boutiques, LUPICIA s’est aussi diversifiée 
dans d’autres domaines, avec un complexe 
gastronomique à Hokkaido, l’organisation

de salons grand public autour du thé, et un réseau 
de boutiques proposant de l’épicerie fine. Acteur 
majeur et reconnue pour la qualité́  de ses thés et 
l’importance de son catalogue, qui regroupe plus 
de 400 thés natures ou parfumés, la maison 
LUPICIA vous fait découvrir son univers riche et 
raffiné.

LUPICIA
Grand marché

Un évènement incontournable organisé 
chaque année dans plusieurs villes du 
japon. Ce salon est ouvert uniquement 

aux clients LUPICIA pour y découvrir nos 
thés et créations gourmandes avec plus 

de 100 stands dédiés.

Villa LUPICIA
Niché à Niseko, ce complexe réunit un 

restaurant gastronomique avec une 
cave de plus de 5000 bouteilles, une 

galerie d’Art et des boutiques. Les 
épicuriens du monde entier peuvent y 

déguster les créations du chef Hidenori 
Uematsu à base de produits frais de la 

région d’Hokkaido.

LUPICIA 
Gourmand

Producteur et distributeur de 
produits d’épicerie fine de qualité, 
LUPICIA Gourmand met en valeur 

les productions de la région 
d’Hokkaido et propose une grande 
sélection de produits de bouche.

Un réseau 
de boutiques
Plus de 140 points de vente dans 

tout le Japon afin de répondre 
à l’engouement et la sollicitation 

croissante de ses clients.
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SIÈGE SOCIAL LUPICIA 
Niseko (Hokkaido), japon



Boutique LUPICIA
40, rue Bonaparte 75006 Paris 



Notre offre
Maison de thé japonaise née à Tokyo.

D'origine japonaise, la Maison LUPICIA vous fait découvrir des saveurs authentiques 
à travers ses feuilles de thé en provenance des meilleurs jardins. Pour sa première boutique 
en Europe, la maison de thé japonaise a choisi Paris et s’est installée à Saint-Germain-Des-Prés.

LUPICIA propose ses thés aux hôtels, restaurants, SPA, épiceries fines ou concept-stores 
dans le cadre d’une revente ou d’un service en salle.

POUR LA REVENTE,
vous avez accès une sélection de thés de qualité en provenance des meilleurs jardins 
ainsi que des thés saisonniers en édition spéciale conditionnés en boite métal 50g.

POUR LE SERVICE À LA CARTE,
vous avez accès à cette même sélection de thés, conditionnés en sachets infusettes individuels 
(vendus par 60 ex.) et à l’ensemble de notre catalogue, conditionnés en sachet vrac.

LES POINTS CLÉS DE NOTRE OFFRE

Une gamme complète de thés parmi les plus plébiscités par notre clientèle, sélectionnés avec soins 
par nos sommeliers et achetés directement auprès des producteurs, sans intermédiaires.

Supports de communication et de présentation à disposition.

Un minimum de commande étudié pour vous permettre de tester librement nos produits.
(conditions tarifaires sur demande)
Nombre de références proposées dans votre établissement libre et non imposé.

Un conditionnement en boite métal 50g élégant avec un code couleur pour chaque variété de thé. 
Des thés saisonniers avec des visuels thématiques originaux et différents chaque année.
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Charte qualité
Des thés frais & raffinés sélectionnés 

par nos sommeliers dans les 
meilleurs jardins à travers le monde.

Les meilleurs jardins
Pour sélectionner nos feuilles de thés, 
nous envoyons nos sommeliers directement 
auprès des producteurs dans les différents jardins 
à travers le monde. Si les feuilles de thé et leur 
liqueur répondent à tous nos critères de qualité, 
elles sont expédiées à la manufacture. 

Processus rigoureux
Une des particularités de LUPICIA est de gérer 
tout le processus de fabrication, de l’achat 
des feuilles de thé directement aux 
producteurs, en passant par l’acheminement, 
le tri, le conditionnement et jusqu’à la vente 
au détail dans nos boutiques.

LUPICIA est la seule maison à proposer 
un processus de tri des feuilles de thé en 6 
étapes. Automatisé et réalisé spécialement 
sur mesure, ce système permet d’éliminer tout 
corps étranger au sein des feuilles. 

1
2

Atmosphère protectrice
Afin de garder intactes leur fraicheur et leur 
subtilité aromatique, nos thés sont conditionnés 
par 50g sous atmosphère protectrice.

Ce procédé apporte de nombreux avantages :
• Il évite l'oxydation des feuilles de thé
• Il permet de conserver les vitamines
• Il prévient de tout changement d'arôme 

ou de couleur
• Il évite tout développement de bactéries.

4

Saveurs originales & délicates
Le plus grand soin est apporté lors de la composition 
des thés parfumés. Fruits secs, pétales de fleurs, épices 
ou bien encore arômes naturels sont sélectionnés 
minutieusement. De nombreux essais sont réalisés 
afin de trouver le meilleur équilibre à la fois gustatif 
et visuel des thés.

Conditionnements
Notre engagement qualité nous a amené à renoncer 
à la vente en vrac dans des grands contenants en fer.
En effet, les feuilles se trouvant régulièrement 
au contact de l’air, perdent de leur fraîcheur initiale. 

Le conditionnement par paquet de 50g permet 
de garder intact toutes les qualités des feuilles 
de thé comme si elles venaient d’être cueillies.
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Quelques 
références

Ils proposent déjà les thés LUPICIA

RESTAURANT ZEN - Restaurant gastronomique 
Paris, France

HÔTEL INDIGO - Hôtel boutique
Cagnes-sur-Mer, France

LES 3 CHOCOLATS – Chocolatier
Paris, France

HÔTEL LA VILLA SAINT-GERMAIN-DES-PRÈS - Hôtel 4****
Paris, France

LA VILLA SAINT ANGE – Hôtel 5*****
Aix-en-Provence, France

FOUR SEASONS BORA BORA – Ressort 5*****
Motu tehotu, French polynesie

MANDARIN ORIENTAL – Hôtel 5*****
Tokyo, Japan

M GALLERY– Hôtel 5*****
Kyoto, Japan

HYATT REGENCY– Hôtel 5*****
Kyoto, Japan
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THÉS EN VRAC
Vendus en boite métal

DISPONIBLES 
TOUTE L’ANNÉE

REVENTE



SENCHA "TAKACHIHO" "
Thé vert japonais

Un thé vert de Kagoshima peu amer, au touché 
soyeux et riche en catéchine. Très facile à boire. 
Il accompagnera tout aussi bien plats et pâtisseries. 

Réf. 8026REV     Lot de 12 boites 50g

MATCHA-GENMAÏCHA "KAÏMON""
Thé vert japonais

Subtil mélange de thé genmaï et de matcha délivrant 
des saveurs généreuses. Le matcha apporte une 
profondeur et une générosité supplémentaire.

Réf. 8838REV     Lot de 12 boites 50g

PAMPLEMOUSSE VERT
Thé vert japonais

Ce thé vert japonais est associé au parfum 
acidulé du pamplemousse et libère un parfum frais 
et une liqueur mature.

Réf. 8223REV     Lot de 12 boites 50g

CERISE " SAKURAMBO" VERT
Thé vert japonais

Thé vert japonais à la grande fraicheur et au fruité 
vivifiant, parsemé de poivre rose et de romarin. 
Cette fraicheur est aussi saisissante au nez qu’en bouche.

Réf. 8234REV     Lot de 12 boites 50g

PRUNE VERT
Thé vert japonais

Mélange d'un thé vert japonais délicatement 
parfumé à la prune japonaise sucrée et acidulée. 
Prune Vert se prête également très bien en thé glacé.

Réf. 8240REV     Lot de 12 boites 50g

BELLE JOURNÉE
Thé vert japonais

Association d’un thé vert japonais et d’un rooibos vert 
d’Afrique, accompagné du parfum de fruits frais et de 
pétales de fleurs vous offre un arc en ciel de couleurs. 

Réf. 8508REV     Lot de 12 boites 50g
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SENCHA "TAKACHIHO"

Idéal pour s’initier 
au thé vert japonais

Thé vert sencha savoureux et peu astringent, 
riche en catéchine et qui peut être consommé 

quotidiennement.

Un thé vert de Kagoshima naturellement peu amer, 
au touché soyeux, très facile à boire. Il accompagnera 

tout aussi bien plats et pâtisseries. Sous l’effet des rayons 
du soleil, l’acide aminé contenu dans les feuilles 

des théiers est transformé en catéchines. Le niban-cha (二番
茶), ou récolte d’été, est d’autant plus riche en catéchine 

qu’il a connu le soleil du début de l’été japonais, concentrant 
encore davantage cet antioxydant naturel. 

Un thé bon pour la santé riche en catéchine.



SOLEIL D’AVIGNON
Thé vert japonais

Thé vert japonais au parfum frais des agrumes : citron 
jaune, bergamote et mandarine. Ce mélange harmonieux 
se prêtera aussi bien en préparation chaude que glacée.

Réf. 8581REV     Lot de 12 boites 50g

FLEUR DE PARADIS JASMIN
Thé vert de Chine

Véritable thé vert au jasmin qui ne contient que les 
arômes de jasmin laissés par les fleurs elles-mêmes, 
après plusieurs imprégnations avec les feuilles de thé.

Réf. 8269REV     Lot de 12 boites 50g

PÊCHE BLANCHE OOLONG
Thé oolong de Taïwan

Harmonie parfaite entre le parfum doux et juteux 
de la pêche blanche japonaise et le parfum éclatant 
et somptueux du thé oolong Taïwanais de qualité. 

Réf. 8231REV     Lot de 8 boites 50g

PAYSAGE DE PROVENCE
Infusion de plantes / Tisane

Ce mélange de 7 plantes, dont la verveine, est idéal le soir 
ou après le repas. Il évoque les paysages fleuris de Provence. 
Favorise un bon sommeil et une bonne digestion.

Réf. 9524REV     Lot de 12 boites 50g

GINGEMBRE MYRTE CITRONNÉ
Rooibos + plantes

Mélange de gingembre, de myrte citronné et d’écorces 
d’orange avec un thé rooibos et honeybush pour 
se réchauffer de l’intérieur. Favorise une bonne digestion.

Réf. 9504REV     Lot de 8 boites 50g

NAGOMI
Thé vert japonais

Thé vert torréfié au parfum apaisant de la poire 
et du caramel. Parfait aussi pour un thé au lait. 
Hôjicha très faible en théine.

Réf. 8582REV     Lot de 12 boites 50g

12
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PÊCHE BLANCHE 
OOLONG SUPÉRIEUR

Best-Seller LUPICIA

Une harmonie parfaite entre le parfum 
doux et juteux de la pêche blanche japonaise 

et le parfum éclatant et somptueux 
du thé oolong Taïwanais  de qualité.

Création originale et emblématique de LUPICIA, best-seller
à travers le monde, ce magnifique oolong à la pêche blanche 
japonaise est un thé taiwanais Wenshan Bao zhong de toute 

première qualité. Au nez, c’est bien la pêche blanche qui 
domine, si subtile que l’on imaginerait une pêche fraichement 

pelée devant soi. Le parfum floral et délicat du oolong 
rencontre en bouche la délicatesse de la pêche japonaise 

avec une douceur et une précision remarquables. 

À déguster en toute saison, chaud ou glacé.



SRI LANKA
Thé noir

Mélange de thés noirs de Ceylan. Les feuilles 
libèrent un parfum profond typique des thés noirs.  
Se déguste aussi en thé au lait ou avec du citron. 

Réf. 5023REV     Lot de 12 boites 50g

EARL GREY
Thé noir

Mélange équilibré de thés noirs d’Indonésie 
et d’Inde, il possède une bergamote d’une pureté 
et d’une fraicheur remarquables.

Réf. 5201REV     Lot de 12 boites 50g

BIENVENUE À PARIS
Thé noir

Thé noir fruité à la framboise, le cassis, ou bien 
encore la mirabelle, accompagnés par un parfum 
de rose et d’orange.

Réf. 5605REV     Lot de 12 boites 50g

ÉPICES
Thé noir

Thé noir d’Inde au parfum vif des épices composé 
de clous de girofles, cannelle, cardamone, 
poivre blanc et noir. 

Réf. 5501REV     Lot de 12 boites 50g

SYMPHONIE DU BOHNEUR
Thé noir

Le goût du bonheur grâce aux saveurs de vanille, 
de fruits et de pétales de rose. C'est un thé rond 
en bouche, aux tanins lissés

Réf. 5668REV     Lot de 12 boites 50g

TROIS ANS SUR LA ROCHE
Thé noir

Thé noir d'Inde aux saveurs de la mangue réalisé 
à l'image du Daruma, figurine à vœux populaire 
au Japon.

Réf. 5521REV     Lot de 12 boites 50g
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BISCUIT GOURMAND
Thé noir

Délicieuse rencontre d'un thé noir d'Inde, 
d'amandes et d'un parfum gourmand 
à l'image d'un cookie.

Réf. 5537REV     Lot de 12 boites 50g

AKANE
Thé vert japonais

Un thé frais et vif pour amateur de thés parfumés 
subtils. La base de thé vert japonais s’accompagne de 
poivre rose, de pétales de souci et de grande mauve. 

Réf. 8567REV     Lot de 4 boites 50g

HÔJICHA "HATSUNE"
Thé vert japonais

Thé grillé Hôjicha de qualité au parfum de l'abricot 
japonais mélangé à de la cannelle. Un thé vert 
chaleureux, fin et original. 

Réf. 8285REV     Lot de 4 boites 50g

SENCHA " AYA"
Thé vert japonais

Thé vert sencha à étuvée longue, libère des saveurs 
douces et onctueuses. Le thé Aya a terminé médaillé 
de bronze dans la catégorie sencha Fukamushi. 

Réf. 8048REV     Lot de 4 boites 50g15
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THÉS EN VRAC
Vendus en boite métal

SAISONNIERS

REVENTE



THÉ VERT CHÂTAIGNE
L’incontournable pour l’automne

Le mariage du thé vert japonais et de la poudre 
de Matcha au parfum de la châtaigne 

en fait un thé harmonieux et doux.

Ce thé vert saisonnier est l’un des thés phares de LUPICIA, 
attendu chaque année à l’arrivée de l’automne. Sa liqueur 

jaune à reflets verdoyants dégage des arômes de châtaignes, 
de marrons glacés aux accents vanillés, ainsi que des notes 
herbacées propres au thé vert et au matcha présent dans ce 

mélange. Ce bouquet se retrouve au palais, avec une rondeur 
gourmande apportée à la fois par la châtaigne et le matcha, 

tout en conservant son équilibre grâce au thé vert. 

Un thé vert à savourer au coin du feu.



FRAISE "TOCHIOTOME" VERT
Thé vert japonais

Le parfum sucré et acidulé des fraises de saison 
"Tochiotome" s'accorde parfaitement avec ce thé 
vert japonais. 

Réf. 8248REV     Lot de 12 boites 50g *

CERISIER NOIR DÉCAFÉINÉ
Thé noir

Thé noir décaféiné s'inspirant des fleurs de cerisier, 
à la liqueur douce et fruitée. Mélange de jardins 
du Sri Lanka, son parfum est à l’image des cerisiers.

Réf. 5701REV     Lot de 12 boites 50g *

CERISIER VERT
Thé vert japonais

Thé vert au parfum fleuri et fruité, à l'image du printemps 
et des cerisiers en fleurs. Un thé vert parfumé créé sur une 
base de thé vert de la région de Kagoshima, au Japon.

Réf. 8545REV     Lot de 12 boites 50g *

CHÂTAIGNE
Thé vert japonais

Le mariage du thé vert japonais et de Matcha au parfum 
de la châtaigne en fait un thé harmonieux et doux. Sa liqueur, 
parfaitement équilibrée, libère un parfum chaleureux et délicat.

Réf. 8226REV     Lot de 12 boites 50g *

MOMIJIGARI
Thé noir

Thé noir au parfum pomme et abricot mélangé 
à des feuilles d’érable "momiji". Il libère un doux 
parfum qui évoque les feuilles rouges d’automne.

Réf. 5596REV     Lot de 12 boites 50g *

FRAISE "TOCHIOTOME" NOIR
Thé noir

À la fois juteuses, sucrées et acidulées, les fraises
de saison "Tochiotome", accompagnées de feuilles 
de fraisier parfument ce thé noir CTC.

Réf. 5254REV     Lot de 12 boites 50g *

Janvier - Mars Janvier - Mars Mars - Mai

Mars - Mai Octobre - Décembre Octobre - Décembre

* Visuel différent chaque année18



CHANT DE NOËL
Thé noir

Thé noir au parfum de la fraise et vanille parsemé
de pétales de roses. Il évoque les pâtisseries 
de Noël. Se déguste aussi avec du lait.

Réf. 5516REV     Lot de 12 boites 50g *

JINGLE BELLS
Thé noir

Thé noir au parfum de raisin et de vin mousseux 
fruité. Trinquez avec ce thé festif et savoureux 
aussi bien chaud que glacé.

Réf. 5584REV     Lot de 12 boites 50g *

NEIGE BLANCHE
Thé noir

Thé noir au chocolat blanc et aux noix à l'image 
avec un soupçon de parfum d'abricot. Saveurs douces, 
idéal pour l'hiver. À déguster aussi avec du lait.

Réf. 5524REV     Lot de 12 boites 50g *

Novembre - Janvier Novembre - Janvier Novembre - Janvier

ÉTOILE BLEUE
Tisane

Dégustez un mélange rafraîchissant de citronnelle, 
grande mauve, camomille et pois bleu 
avec une particularité surprenante ! 

Réf. 9526REV     Lot de 12 boites de 5 infusettes *

Juillet - Août

* Visuel différent chaque année19

Nouveau



PANNEAU DÉCORATIF
Format 4 racks

Dimensions (L x h) : 48cm x 22cm
Visuel différent recto / verso
Supports de fixation fournis
À insérer derrière les racks ou au-dessus de vos étagères.

SUPPORTS DE PRÉSENTATION

À l’unité. Offert pour votre 1ère commande

Rack en plexiglass 
Dimensions 4 boites (P x L) : 15,8cm x 11,8cm
Dimensions 8 boites (P x L) : 30cm x 11,8cm
Avec insert pour descriptif (fourni)

À l’unité. Offert pour votre 1ère commande

BOITE TESTEUR
Au format boite métal 25g

Avec couvercle transparent
Capacité : 25g
Dimension (d) :  7,8cm

À l’unité. Offert pour votre 1ère commande

RACK DE PRÉSENTATION
Format 4 ou 8 boites métal

Réf. PLV     Panneau R/V - 1 visuel Réf. R4     Rack 4 boites
Réf. R8     Rack 8 boites

Réf. BT1     Mini boite testeur 25g



THÉS 
INSTANTANÉS

En poudre

REVENTE



MATCHA LATTE NATURE
Préparation en poudre pour matcha latte

D'un vert magnifique, ce mélange pour Matcha 
latte est composé d'un matcha authentique 
de Uji (Japon). 

Réf. 8824REV     Lot de 12 boites de 5 sachets 8g

MATCHA LATTE FRAISE
Préparation en poudre pour matcha latte

Mélange des saveurs riches d'un matcha 
de Uji (Japon) au parfum acidulé et rafraîchissant 
de la fraise.

Réf. 8826REV     Lot de 12 boites de 5 sachets 10g

MATCHA LATTE CHÂTAIGNE
Préparation en poudre pour matcha latte

Un parfum saisonnier réconfortant pour l'automne 
et l'hiver qui associe un matcha de Uji (Japon) 
au parfum chaleureux de la châtaigne.

Réf. 8829REV     Lot de 12 boites de 5 sachets 8g

BATONNET PÊCHE BLANCHE
Thé vert japonais instantané

Thé vert du japon instantané au parfum doux 
et frais de la pêche blanche évoquant un fruit 
fraîchement cueilli.

Réf. 7705REV     Lot de 12 boites de 15 sticks 1,2g

BATONNET YUZU
Thé vert japonais instantané

Thé vert japonais instantané au yuzu. 
Saveurs citronnées, fraîches et rafraichissantes.

Réf. 7706REV     Lot de 12 boites de 15 sticks 1,2g

MATCHAWAY NATURE
Matcha japonais instantané

De couleur vert vif et à la légère amertume, ce matcha est 
une invitation à découvrir les saveurs traditionnelles du 
Japon. Vous pouvez aussi y ajouter du sucre ou du lait.

Réf. 8844REV     Lot de 8 boites de 10 sticks
22
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ACCESSOIRES
Pour préparer 

et servir les thés

REVENTE



THÉIÈRE ASIAN RONDE
En verre 180ml

Fabriquée par l'artisan Japonais de renom, 
Hario, cette théière est idéale pour observer votre 
infusion, jusqu'à l'obtention d'une liqueur à la 
couleur parfaite. A la fois ludique et fonctionnelle, 
cette théière est fabriquée avec un verre résistant 
à la chaleur. 

Réf. AC003REV     Lot de 10 pièces

CARAFE À THÉ 
HANDY COOLER
En verre 600ml ou 1 litre

Fabriquée dans un verre résistant à la chaleur, cette carafe 
peut être utilisée aussi bien pour infuser des thés chauds 
que des thés glacés. Son filtre incorporé peut être enlevé 
facilement une fois l'infusion terminée.

Réf. HC051REV (1 litre)     Lot de 24 pièces
Réf. HC052REV (600ml)    Lot de 24 pièces

MUG À THÉ 
MON POTE
En verre 330ml

Mug fabriqué dans un verre résistant à la chaleur. 
De grande contenance, il est accompagné d'un filtre 
amovible en silicone, large et profond, permettant 
aux feuilles de libérer pleinement leurs arômes.

Réf. MC003REV (Orange)    Lot de 10 pièces
Réf. MC004REV (Vert)    Lot de 10 pièces
Réf. MC021REV (Framboise)    Lot de 10 pièces

24



BOULE À THÉ
En acier inoxydable

Cette boule à thé en acier inoxydable 
vous permettra de réaliser votre infusion 
facilement. Equipée d'un petit loquet 
de fermeture, elle s'adapte à tous les 
types de tasses.

Réf. AC033REV     Lot de 8 pièces

PASSOIRE À THÉ
En acier inoxydable

Cette passoire permet, grâce 
à ses mailles très fines, de retenir 
toutes les feuilles de thés.

Réf. AC032REV     Lot de 25 pièces

CUILLÈRE À THÉ 
ARGENT
En acier inoxydable

Cuillère doseur argentée en acier inoxydable 
pour mesurer la quantité de feuilles de thé 
nécessaires à la préparation d'une tasse. 

Réf. AC001REV     Lot de 25 pièces

CUILLÈRE À THÉ 
OR
En acier inoxydable

Cuillère doseur dorée en acier inoxydable 
pour mesurer la quantité de feuilles de thé 
nécessaires à la préparation d'une tasse. 

Réf. AC002REV     Lot de 25 pièces
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ÉPICERIE
Pour accompagner

les thés

REVENTE



YÔKAN OGURA (HARICOT)
Dessert japonais

Pâtisserie traditionnelle japonaise sucrée constituée 
d'une pâte de haricot rouge Azuki, sucrée et gélifiée 
avec de l'agar-agar, accompagnée par de petits morceaux 
de haricots rouges. Le Yôkan (羊羹) ressemble à une pâte 
de fruit et accompagnera parfaitement vos thés.

Réf. YOK4REV     Lot de 100 yôkans 55g

YÔKAN CHÂTAIGNE
Dessert japonais

Pâtisserie traditionnelle japonaise sucrée constituée 
d'une pâte de haricot rouge Azuki, sucrée et gélifiée avec 
de l'agar-agar, accompagnée par de petits morceaux 
de châtaigne. Le Yôkan (羊羹) ressemble à une pâte 
de fruit et accompagnera parfaitement vos thés.

Réf. YOK3REV     Lot de 100 yôkans 55g

YÔKAN YUZU
Dessert japonais

Pâtisserie traditionnelle japonaise sucrée constituée 
d'une pâte de haricot blanc, gélifiée avec de l'agar-agar 
et accompagné par du Yuzu, le citron asiatique. Le Yôkan 
(羊羹) ressemble à une pâte de fruit et accompagnera 
parfaitement vos thés.

Réf. YOK2REV     Lot de 100 yôkans 55g
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INFUSETTES
Par boite de 60 infusettes 

en sachet individuel

SERVICE



SRI LANKA
Thé noir

Mélange de thés noirs de Ceylan. Les feuilles 
libèrent un parfum profond typique des thés noirs.  
Se déguste aussi en thé au lait ou avec du citron. 

Réf. 5023TB60     Boite de 60 infusettes

EARL GREY
Thé noir

Mélange équilibré de thés noirs d’Indonésie 
et d’Inde, cet Earl Grey possède une bergamote 
d’une pureté et d’une fraicheur remarquables.

Réf. 5201TB60     Boite de 60 infusettes

DÉCAF EARL GREY
Thé noir

Un thé noir décaféiné au parfum de la bergamote, 
les théines ont été enlevées par un procédé 
spécial.

Réf. 5400TB60     Boite de 60 infusettes

SYMPHONIE DU BOHNEUR
Thé noir

Avec une robe claire aux reflets ambrés, ce thé 
offre au nez un bouquet de roses délicates, vanillées, 
complété par des notes d’épices douces.

Réf. 5668TB60     Boite de 60 infusettes

ORANGE GINGEMBRE
Thé noir

Associer l’orange, délice d’équilibre entre fruité 
et acidité, au piquant du gingembre séché, c’est 
la promesse d’un thé réconfortant et énergisant.

Réf. 5587TB60     Boite de 60 infusettes

ÉPICES
Thé noir

Thé noir d’Inde au parfum vif des épices composé 
de clous de girofles, cannelle, cardamone, poivre 
blanc et noir. 

Réf. 5501TB60     Boite de 60 infusettes
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CASSIS & MYRTILLE
Thé noir

Cassis et myrtilles séchés sont mélangés 
à ce blend de thés noirs aux saveurs légères, 
en provenance d'inde et d'Indonésie. 

Réf. 5533TB60     Boite de 60 infusettes

Subtil mélange de thé genmaï et de matcha délivrant 
des saveurs généreuses. Le matcha ajouté apporte 
une profondeur et une générosité supplémentaire.

Réf. 8838TB60     Boite de 60 infusettes

SENCHA "TAKACHIHO"
Thé vert japonais

Un thé vert sencha de Kagoshima peu amer, au touché 
soyeux et riche en catéchine. Très facile à boire. 
Il accompagnera tout aussi bien plats et pâtisseries. 

Réf. 8026TB60     Boite de 60 infusettes

HÔJI-GENMAÏCHA "KIRISHIMA""
Thé vert japonais

Avec une robe claire aux reflets ambrés, ce thé 
offre au nez un bouquet de roses délicates, vanillées, 
complété par des notes d’épices douces.

Réf. 8839TB60     Boite de 60 infusettes

CERISE "SAKURAMBO" VERTVERT
Thé vert japonais

Thé vert japonais à la grande fraicheur et au fruité 
vivifiant, parsemé de poivre rose et de romarin. 
Cette fraicheur est aussi saisissante au nez qu’en bouche.

Réf. 8234TB60     Boite de 60 infusettes

MENTHE CITRONNELLE
Thé vert japonais

Mélange d’un thé vert japonais avec de la menthe 
poivrée et de la citronnelle. Thé détox par excellence.

Réf. 8848TB60     Boite de 60 infusettes

MATCHA-GENMAÏCHA "KAÏMON""
Thé vert japonais

30

Nouveau



AKANE
Thé vert japonais

Un thé frais et vif pour amateur de thés parfumés subtils. 
La base de thé vert japonais s’accompagne de poivre 
rose, de pétales de souci et de grande mauve.

Réf. 8567TB60     Boite de 60 infusettes

Harmonie parfaite entre le parfum doux et juteux 
de la pêche blanche japonaise et le parfum éclatant 
et somptueux du thé oolong Taïwanais de qualité. 

Réf. 8231TB60     Boite de 60 infusettes

FLEURS DE PARADIS JASMIN
Thé vert de Chine

Véritable thé vert au jasmin de Chine qui ne contient que 
les arômes de jasmin laissés par les fleurs elles-mêmes, 
après plusieurs imprégnations avec les feuilles de thé.

Réf. 8269TB60     Boite de 60 infusettes

GINGEMBRE MYRTE CITRONNÉ
Rooibos et plantes

Mélange de gingembre, de myrte citronné et d’écorces 
d’orange avec un thé rooibos et honeybush pour 
se réchauffer de l’intérieur. Favorise une bonne digestion.

Réf. 9504TB60     Boite de 60 infusettes

PAYSAGE DE PROVENCE
Tisane

Ce mélange de 7 plantes, dont la verveine, est idéal 
le soir ou après le repas. Il évoque les paysages fleuris de 
Provence. Favorise un bon sommeil et une bonne digestion.

Réf. 9524TB60     Boite de 60 infusettes

PÊCHE BLANCHE OOLONG
Thé oolong de Taïwan
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COFFRET CARTONNÉ
8 compartiments

Dimensions présentoir (L x P x H)
(39cm x 24,5cm x 6,5cm)
avec menu à insérer fourni par LUPICIA.

COFFRETS & PRÉSENTOIRS

Réf. COCTB     Coffret cartonné

Dimensions présentoir (L x P x H)
(39,5cm x 29,5cm x 11,5cm)
avec menu à insérer fourni par LUPICIA.

Réf. COBTB     Coffret bois

PRÉSENTOIR INFUSETTES 
En plexiglass pour 4 à 6 infusettes

Pour mise en disposition en chambre.
Dimensions présentoir (L x P x H)
10,6cm x 7,2cm x 4,6cm

Réf. SUPTB     Support pour infusettes

COFFRET EN BOIS "PREMIUM"  
8 compartiments



THÉS 
INSTANTANÉS

En poudre

SERVICE



MATCHA LATTE NATURE
Préparation en poudre pour matcha latte

D'un vert magnifique, ce mélange pour Matcha 
latte est composé d'un matcha authentique 
de Uji (Japon). 

Réf. 8824SER     Boite de 25 sachets 8g

MATCHA LATTE FRAISE
Préparation en poudre pour matcha latte

Mélange des saveurs riches d'un matcha 
de Uji (Japon) au parfum acidulé et rafraîchissant 
de la fraise.

Réf. 8826SER     Boite de 25 sachets 10g

MATCHA LATTE CHÂTAIGNE
Préparation en poudre pour matcha latte

Un parfum saisonnier réconfortant pour l'automne 
et l'hiver qui associe un matcha de Uji (Japon) 
au parfum chaleureux de la châtaigne.

Réf. 8829SER     Boite de 25 sachets 8g

BATONNET PÊCHE BLANCHE
Thé vert japonais instantané

Thé vert du japon instantané au parfum doux 
et frais de la pêche blanche évoquant un fruit 
fraîchement cueilli.

Réf. 7705SER     Boite de 60 sticks 1,2g

BATONNET YUZU
Thé vert japonais instantané

Thé vert japonais instantané au yuzu. 
Saveurs citronnées, fraîches et rafraichissantes.

Réf. 7706SER    Boite de 60 sticks 1,2g
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Informations 
Directeur filiale

Jean PLAYE

Responsable commercial
Michaël BOURDEL

Mail : michael.bourdel@lupicia.fr
Téléphone : 01 84 17 66 83

Flagship parisien
40, rue Bonaparte 75006 Paris

Vente en ligne
www.lupicia.fr

Facebook et Instagram  
@lupiciafr
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